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Ani tropické teploty neodradily hejtmana Petra Kulhánka a radního Víta Hromádka od
dalších setkání se starosty v rámci cest po kraji. První zářijový výjezd směřoval na
Karlovarsko, do Nové Role, Božičan a Dalovic.

„Tato naše setkání jsme vymysleli zejména proto, abychom zjistili, s jakými problémy se potýkají
starostové ve své práci pro města a obce a nabídli jim pomocnou ruku. Během návštěv v předchozích
letech jsme několikrát jednali starosty, kteří měli na kraj téměř až nereálné požadavky. Nicméně v
drtivé většině případů jsme se setkali s lidmi, kteří svou práci dělají s obrovskou chutí, hledají cesty,
jak města a obce rozvíjet a nás žádají jen o drobnosti. A právě tak tomu bylo i tentokrát. Všichni tři
starostové pochvalovali spolupráci s krajem, což nás samozřejmě těší. Ano, odnášíme si několik
úkolů, ale jsou to výhradně záležitosti, s nimiž si starostové nemohou poradit bez naší pomoci. Moc
jim za jejich skvělý přístup k práci děkuji,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Nová Role je městem, které vzkvétá. Jeho vedení pokračuje v rozvojových aktivitách, jež vedou ke
zlepšení kvality života ve městě. Jedná se o plánovaný kompletní bezbariérový obchvat do
průmyslové zóny, snahu o vybudování modulární školky v Mezirolí, rekonstrukci hasičárny nebo
snahy o čerpání dotací z krajských, národních i evropských peněz. V plánech je připraven projekt
obchodního centra, vznik hřiště a multifunkčního parku. Zástupci kraje přislíbili součinnost ve věci
zjištění stavu žádostí města o dotace na Ministerstvu pro místní rozvoj, zařazení vybudování
křižovatky do plánu Krajské správy a údržby silnic Karlovarského kraje a propojení vedení města s
koordinátorem jízdních řádů, a to kvůli absenci víkendových večerních autobusových spojení
Mezorolí s Karlovými Vary. Přislíbili také starostovi Luboši Pastorovi garantovaný příspěvek na
zřízení městské policie, které plánuje Nová Role ve spolupráci s obcemi Děpoltovice a Božičany.

Starosta obce Božičany Miloš Kameš hovořil o nedostatečných rozvojových plochách, které by do
obce lákaly k bydlení mladé lidi, s čímž pak úzce souvisí obavy o budoucnost místní školy, kde již
několik let klesá počet žáků. Zmínil také plán společnosti Sokolovská uhelná o vybudování větrných
elektráren v prostorech smolnické výsypky, což by pro obec mohlo znamenat přísun financí do
obecní kasy. Jediné, z čím se starosta obrátil na radního pro rozvoj venkova, byla žádost o propojení
s koordinátorem krajské dopravní obslužnosti. Ranní školní autobus do Nové Role totiž jezdí již před
sedmou hodinou a děti pak musejí čekat venku před školou, než je budova otevřena.

Poslední zastávka výjezdu byla v Dalovicích. Zde zástupci kraje projednali se starostou situaci kolem
výstavby cyklostezky do Všeborovic a plány s budovou zámečku, prostoru bývalé zemědělské školy.
Kraj uzavřel memorandum s plzeňskou diecézí o vzniku církevní základní školy. Starosta Lukáš
Kolovrátek požádal o pomoc ve věci opravy místního kostela. Jeho věž již vyžaduje rekonstrukci.
Značnou část financí se obci velmi pravděpodobně podaří získat, ale chtěla by rovnou pokračovat s
dalšími opravami, které jsou nezbytné. Protože se jedná o nákladný projekt, poprosil hejtmana o
možnost zvážení úpravy krajského dotačního programu na obnovu památek. Zároveň upozornil také
na problém související se získáváním nových lékařů a podmínkami krajského dotačního programu.
Obě tyto problematiky hejtman prověří.

„Vždy před návštěvami v obcích zjišťujeme, jak jsou na tom s čerpáním dotace z krajského Programu
obnovy venkova a dalších dotačních zdrojů. Jsem potěšen tím, že starostové mají v záloze mnoho



zajímavých projektů a o dotační možnosti se velmi aktivně zajímají. Já jsem také dnes připomněl
změny v našem Programem obnovy venkova, která kromě zvýšení finančního obnosu přináší změny
také v oblasti podpory malých obchodů v obcích do pěti tisíc obyvatel a nově také podporu místních
hospůdek jako komunitních míst,“ doplnil radní pro oblast rozvoje venkova Vít Hromádko.
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